p‘n'lbé._v‘l;‘ 6“.:344....4 ‘;.ﬂyl}fbj‘ab
:@)U : oS
428 Vv 1 oyl Sow tgdie oyled
¥ ramino oloss skmazd Jlu pgd Cagi bl ol : bl oole
ok Ylgas (50 &3,
) S a1y 35 S ©yLs 51 S B G gb b Gy | )
.................. ol phl.m lel.odu..‘g- g.ig' 6)5" (;.a.."
.................. ..>)|.> )|)§ l» J,]o )97 (59, |:O :|4.]a.5.v (v
...................... Byl JUIY ol £ jatin S (2
..................... Syls I8 A g Y sue 9 iV VE (o
Y i g culio 308 (S gl 40 | ¥
BRIV I, KYXV-IA & ROV J3| oJJ)La..f: LQ.J (;.n..“
A‘:sl.s (§R wemeseeseassesasnasens od.s;pbé)",bt\la?‘“jAj\‘“j \Aj...‘séds‘.s,i”)é (u
.09..::‘51.1 ....................... l"-]ﬂ"'%ledm‘pé.)‘&ieda-*?dﬂﬁ"‘5195")[-,*65),5‘(5
d..:sl.s‘sn ....................... ﬁlﬁ aél.aa.,‘s..&.oJSwL...e(o
\ S Qb Cwyd | Y
Sl 4558 plas” (+£) x (V) = (1) o)be Jool>-9
=Y (o +¥ (z -\ (¢ +Y) (&
05,18 0529 Jol ode iz {1, Y#, ¥, YV, 4, YT} scgaze o =¥
U= (o G aw(z b g (& b S
Sl a3 plas (<)Y +0° Jool> -¥
o (o -\ (z Y (& - (&
‘ fudl (o0 o 2> £95 PS5l (S 5 Jilie o> - €
’ Sopie = (5 ype (5 P95 (& Sopdie= 595 (@ Sygeie = (50,0 (Al
“vo 22 5 e 31 OB glaad alols a5 5,y Ol glaigf & 1) yie il VXYY slasl &3 Sl ke anlys o sy | ¥
'%)ST (:aw-)d.! 1) 9[5 h.:.':u ‘ML} ch lj).'ﬂ
(1) = (=) <[(+8)=(=)] =
&an lod 30 g old o lid o YL ax 2 T 1 4ls glaa b ails 1310 50 o0l cudd pownled jgpo (o
+10 Jlxsy ailso yw g 8315 glgn glod BT .010 oo Lid yho pjam 0 Yo Iy 0T sloo Jlxsy a5l0 pw guwlod
¢ Canl 00 yads




sy (o0 E9 el (Jlad 4y oo b Lo 5 el 480 Wiz 5l g S (b JulS” j50 S 4l B0

‘b)lg Y dxan ‘-ai‘))
+10 A8 eolws |y blas Sybe (| 7
EX—0Y —Y(YX+Y) = 5 el ]y Jlie s e

0 gl caws 4 D=0 g a=-7 Ghlal g ojle ooe i (@
vab—b =
“IVO
VL aloleo
X—V=¥X+HY¥ w5 Jo Ly sy dolas
e ez gt 15 333 csloalaly ez (a1 |V
E. = E = AT T RESE RSP RER LR
L = EF
¢ w2 ygl 3y Ty sid alys dgly Tiia ol XOY 44 jlaopad OL L i o 5D 48 (o
Xeo y A ~
\: Y:
Y
- VYA o
| b eeg Lz
|
Al B $igihen Galtio b 52 oo pluS G B 3 A IS 30 <
| s g3 23l y b @ |y LT s <
o S Jol5 ) o gglus ilie JSE a4z b | A
A" B € D E  F
AC=[ |AF (AD+DE)—-[ |=AC
+16 A Y X X AXY el 03,5 43325 blio &g sy B g A slael sl (&)l | 4
B:YXYXY’XV (A’B): ......... A:.-Sld.:.)") Bj Ab&,éfﬁg‘a
s | YA e, 5 JalS 598 Sy 4R35 VO gyl ST.0iiS (00 OS5 o 4 £9,8 (5)lgmygige Comy dlali S 5l LS) g sl (@

(T =Yg Jooyd oyidgi ) gl Camway |y ilie dilgin il coluns




"

I°)L-’ EINY)
\ - PR T . . . R
f
\o
L
Vo 9l Cowd 41 1y 5 sl jle Jol> | NY
\
— Y Y
—J5¥ = — = — +(—)' =
£ (=)
) gt I Olg3 gae Sygo 4l lis sl Ojle Jol> | Y
v A \ A
Vo xslxyl = —| X|=| xelbd=
4 Y
VYO £ _ Ve
! , =\
W:[ :| pmggiz |y o Slaises g oy 1, MN oy (o0
.E. - | ] [ ]4{ }_[ } gy goz o MN o b Jblisa ¢
el ) F T g aumo JUi! {_J)uﬁ L1, E abais (o
| a Wy pb Ay )8 18 51 99 9 (Golums 04 90 ilie plitie oals iy (| VO
b S
Y Oy S K Vi — O Y 3 AU p—
N
d
7 i B \#
ToingS (o0 4z o (5,9] oz SleMbl 4y Lol ple yo (it
(6‘41.:»—6‘ o).ﬂé—m.‘a} —Gﬂ,@')esw‘ t_.MLZA)L),oJ f‘ds au&S{.)aj)‘LMQ‘ﬁﬂ.ﬁ Oé‘.ﬁ UL‘:"‘ 6‘).3 (h)
Sl £ oae ¢l ligy U 10 5 el (e LT (2
v e gt [y 15 sladeling 51 Sy o 589 Jloaol il (oo |y el S | Y

o ¥ el (et
e O LY b @
ke Vil 5 Sass gove U @




L83 g0 Ui 093 o5 (515 1) (55901 A1 (285 93 sodans (Sledgajl lsei 15 Jauer

DS ey Ty ol 390 5310 opal O goi glalen slages <

olo orodd | oshal | w98 [ Cllgsos
& 3o 'l N 16 L
4

ol 33 Cugi yakumn 0 yai .0g) SBlgS 5l pgd gl yaiuwn o pai elo Jluzr cnl )3 3gel il Gl ol yei ruiles <

A yal Cawdds |y 5a0] (Bils
239 BT oL

YA

bl 3890






